

子AJ初登紅館即被隱退

香港文匯報訊(記者 梁靜儀、攝影 萬霜靈)杜德偉(Alex)一連兩場紅館「Get Up世界巡迴演唱 會」,尾場由兒子AJ擔任嘉賓,首次踏上紅館演唱的他,唱完即被宣布暫別樂壇。Alex更與亡父杜 奧利(Ollie Delfino)和兒子AJ三代同台隔空對唱,唱到眼濕濕。

哋為咗睇AJ唱幾句歌,要睇兩個半鐘

頭嘅演唱會。」Alex表示今晚是AJ首

個紅館演唱會,但接下來 AJ 要暫別樂

壇專心學業,返屋企做功課, AJ 即答

「做晒啦」,聽到可「返後台食嘢」

Alex特別感謝從台灣飛來支持的吳

建豪,並公開向太太Ice示愛,笑稱

怕被她「食住」。點唱環節,Alex清

唱《只想留下》《鍾愛一生》,引全場

大合唱,而唱《不要重播》時亦再度

落淚。在互動環節,向來鬼馬的林敏

驄拿熒光棒逗杜德智與黃子華,唱

掉,而呂方的女兒更跳得非常投入。

盼5年内再開唱

喉,但點到即止也不錯。提到三代同

台隔空對唱,他指綵排時已很感動,

可能因香港是自己的主場,加上親友

支持更令人動容。他大讚兒子AJ表現

勇敢幽默,表示每天都有獎勵AI,希

望AJ擁有難忘的夜晚和自信,能與同

學分享演出感受,並透露AJ為演出

事前忍口,故落台後即食嘢

Alex稱兒子社交好、性格

隨和,深受同學喜愛。

完騷後,Alex坦言兩場演出不夠

《脱掉》時,Alex邀草蜢、黄子華脱

更開心大叫「Yes」,十分可愛。

一晚繼續有不少圈中好友捧場, 包括吳建豪與媽媽、黃子華、 李幸倪 (Gin Lee) 、林敏 驄、呂方與老婆和女兒、李思林與媽 媽、方力申、李樂詩、劉培基、張達 明、朱鑑然、ERROR@肥仔、羅金 榮及胞兄杜德智等,呂方的囡囡Emma在台下跳足全晚,十分興奮。

笑言怕被太太「食住」

演唱會有不少感動位,Alex指成為 爸爸後,常想起亡父杜奧利,感慨父 子深厚感情。Alex演唱《Wonderful World》時,大熒幕播出多張兩父子 合照,8歲兒子AI穿白西裝驚喜登 台,三代同台隔空對唱,場面溫馨動 人。AJ與爸爸合唱十分淡定,唱 罷不忘與觀眾打招呼,又獲同 學仔送花支持。Alex透露

AI的同學、老師都有到 場,成功拉低演唱 會平均年齡,又 搞笑説: 「多謝你

香港 文 匯報訊(記者 馬曉芳北京報 道) 今年是世界電影 誕生130周年、中國電影 誕生120周年暨中國電影博 物館落成20周年。10月20日 《為人民抒懷 為時代放歌——新 時代中國電影發展成就展暨中國電影

誕生120周年數字影像展》在中國電影博

見

物館開幕。 記者了解到,是次展覽全面生動地記錄了進 入新時代中國電影從「電影大國」穩步邁向電影強 國的輝煌歷程,並延續了原有陳列《百年歷程 世紀輝 煌——中國電影 1905-2005》的脈絡,完整地呈現了中國 電影120周年的發展歷程。展覽從「電影創作繁榮發展、電 影產業提質升級、電影科技日新月異、公共服務惠及民生、光影 出海交流互鑒」五個章節,聚焦新時代中國電影發展成就。展區面 積近2,030平米,展線長460米,涉及影片170餘部,展藏品300餘件,

多媒體視頻361分鐘。 眾多珍貴藏品首次公開亮相,包括陳凱歌導演《志願軍》文字分鏡頭手

●《紅海行動》相關展品



稿、張藝謀親筆簽名的《狙擊手》劇 本、《紅海行動》原型、也門撤僑行動中 海軍547軍艦懸掛的軍旗和總指揮官夏平將 軍下達作戰命令計時用的手錶、《第二十條》中 韓明在法庭上穿着的檢察官制服,以及《熱辣滾 燙》中杜樂瑩使用的拳擊服和拳擊手套、《長安三萬 里》《深海》《大聖歸來》《大魚海棠》等動畫電影的美 術設計稿等代表性道具。

據悉,展覽中的互動設計融合了最新技術,帶給觀眾身臨其境 的電影級體驗。依託影視特效機械仿生技術的奶牛熊「影寶」通過 動作捕捉技術,可實現與觀眾面對面的表情模仿與零距離互動。《流浪 地球》設計師親自設計的「中國行星探索車」,從秦銅車馬中汲取靈感 讓星際探索與千年文明巧妙相連。舞劇《只此青綠》的電影場景還原和電影美 術展示,讓《千里江山圖》「活」了起來,盡顯宋風雅韻與青綠之美。佔地近百 平米的沉浸式球幕視聽空間,為觀眾帶來《哪吒之魔童鬧海》《長安三萬里》《深 海》《大聖歸來》等中國現代動畫電影的震撼畫面。LED虛擬拍攝棚、AI換臉變裝等近 20處沉浸式互動體驗,全景展示了中國電影在科技賦能下的創新活力與文化魅力。

此外,在館中央圓廳同步推出的四屏聯動《紀念中國電影誕生120周年數字展》,依託冬奧 大屏,運用裸眼 3D、AIGC 等技術,以一張承載着中國電影 120 年光影夢的電影票為線索,從不 同年代觀眾的第一視角出發,融入年代特色、標誌性的電影場景,打開每一個時代的電影記憶,帶領 觀眾沉浸式體驗中國電影一路走來的光輝歷程。

對於頭場邀到林志穎做嘉賓,問到 覺得兩人誰 Keep 得較好, Alex 即笑 説:「我大對方12年。(他的樣貌也 沒有變?)有分別,靚仔咗呀嘛!」 Alex表示下次開騷希望是5年後,但 一切隨緣,不強求,只求做到最好。 受到台上下融為一體,笑稱肥仔也玩 到脱衫,更笑鬧自己不敢脱。「60幾 提到久未露面的呂方帶女兒 Emma來捧場,Alex表示跟對方經常 聚餐, 笑言不介意對親家。談及太 太,他坦言太太外柔內剛,經 常會鞭策自己,只是表面上 被「食住」,實則是依

魂伴侶。

●陳凱詠笑言偏愛馮允

香港文匯報

記者子棠 攝

賴對方,視太太為靈

主辦方供圖 MC)、馮允謙、李幸 倪(Gin Lee)、陳康堤 吳業坤、陳柏宇、林奕匡、材 家謙、張馳豪、林智樂、魏浚笙 VIVA等逾80位歌手和單位,昨日到 昂坪市集出席《2025年度叱咤樂壇流行 榜頒獎典禮》記者會。由於過往數年在這個 頒獎禮奪得多項大獎的MIRROR今年不出席。

分分鐘大獎得主將會「大洗牌」 陳奕迅愛女陳康堤成為今年重點新人,獲安排站在新 人第一行近中位置,又與眾歌手一起跟健美先生擺健美甫 士,場面搞笑。康堤首度參戰即抱隨緣心態,經師兄MC提 醒「新人獎一生一次」後改變想法。她透露戰衣將與媽媽徐 濠縈共同設計,音樂上會參考爸爸陳奕迅的意見,並笑言獲 爸爸稱讚「有型」,音樂風格比他更Cool。對於COLLAR 成員Marf表示想跟她合作,康堤表示也有留意,期待與對方 認識,爸爸也讚Marf既靚又有壓台氣勢。

林家謙妙談「對手」

MC被視為奪大獎熱門人選之一,尤其外界猜測在MIR-ROR缺席下可能增加其獲獎機會。MC坦言出道5年,對男



叱咤記招近百歌手鬥型



林家謙笑

● 全場 起立嗨

歌手金獎及「我最喜愛男歌手」兩個大獎「恨」了很久,但 以平常心看待,視自己為對手,他認為粉絲投票天經地義 心疼粉絲排隊的辛勞,笑言大家購票看演唱會更實際

同為得獎大熱的林家謙則幽默稱「對手」 己,亦一向是自己最喜愛的歌手,對於得獎信心在「有與無 之間徘徊」,更笑指看好身旁的魏浚笙。提到電影《破‧地 獄》主題曲《普渡眾生》於CASH頒獎禮中角逐5個獎項, 與方大同睇齊,林家謙認為是榮幸,笑言有五分之一的信 心。魏浚笙外套掛滿紅提子及草蜢,自稱「菩提老祖」為大 家消暑,坦言因今年主力拍戲,僅推出「兩首半」歌曲,對 獲獎信心不大。

Gin Lee衝金全力以赴

馮允謙去年衝金落空,今年「轉軚」抱隨緣心態,雖少了 MIRROR競爭,但不會在獎項方面多考慮,「有獎沒獎都 一樣開心,最重要的是做好自己的音樂作品。」他表示沒想 過奪「我最喜愛男歌手」獎,笑言看到鏡中的自己就是最喜 愛的歌手。陳凱詠即場「表白」會投馮允謙一票,笑稱林家 謙「乞人憎」所以不投給他。

Gin Lee 去年奪得女歌手金獎後打趣自封做「阿金」,對 蟬聯女歌手金獎表示將全力以赴。她坦言今年因擔任選秀導 師僅推3首新作,11月將發表新歌,並計劃赴韓國錄製另一 首快歌,期望能在當地拍MV。被問是否「落重本衝金」, 她笑稱一向重視作品質量,亦感謝粉絲辛苦排隊支持。女團 VIVA升級為「新人前輩」,謙稱不會過多考慮獎項,因樂 壇有許多優秀組合,只需做好自己。

香港文匯報訊(記者 子棠)馮允謙(Jay)、陳健 安、黄淑蔓、雲浩影、Nowhereboys Boys、盧慧敏、蔡浩 然與「元祖級男團」草蜢等近日出席寰亞音樂一年一 度的「GROOVE GALA MA FAMILY SCHOOL TOUR」,與超過300名城大學生又唱又跳嗨

翻宿舍花園 今次是草蜢出道40年首次參與校園巡 唱,3子大呼新鮮刺激。蔡一智笑 稱:「今天同學們突破了紅館第 一排觀眾,因為伸手就能碰 到。」他們邊說邊繞台與 學生握手、擊掌。蔡一 智還介紹剛簽約寰 亞的城大二年級 生 Matthew,

叮囑師

別雄壯,雖然舞台細細哋,但熱情不輸紅館。」 對於有同學高舉「我五歲就追草蜢」手牌,宿舍窗邊 也擠滿揮舞手燈的學生,讓三人格外感動。蔡一智笑

「記住城大有乜嘢活

動,帶埋我她一齊嚟

區校園或商場表演,同

樣是小小的舞台,特別

草蜢表示以前常到各

有親切感。蔡一傑説: 「我哋三個都好耐未試過呢種感覺,回憶返晒嚟。其實 近距離表演我有啲緊張,但見到台下小朋友都認識我 們,好開心!」蔡一智感動説道:「沒想到同學們連 《華麗舞台》都會大合唱,原以為只有他們的父母才聽 我們的歌。」蘇志威則興奮形容:「年輕人的歡呼聲特

謂:「佢哋好似喺啟德運動場坐包廂,VIP嚟嚟!」蘇 志威表示:「希望畢業禮再請我哋來慶祝,或者下 次直情搞個草蜢 School tour 啦。」

◎歡迎反饋。娛樂組電郵:entertainment@tkww.com.hk